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Esercizio 1. Determinare tutte le primitive della funzione
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indicandone l'insieme di definizione.
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Esercizio 2. Sia data la funzione f(z)=In (EQI — 2ke* + 2), al variare del parametro k € R.
i) Determinare per quali valori di k& la funzione & definita su tutto R;
ii) determinare per quali valori di & la funzione ha minimo assoluto e quindi calcolarlo;
iii) tracciare il grafico di f quando k = 1. Sono richiesti: dominio, limiti agli estremi,
eventuali asintoti, intervalli di monotonia.
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Esercizio 3. Studiare il limite per n — oo delle seguenti successioni:
an, = 3"sin(37"(—1)"); bn = (¥/n +sin(1))".

Calcolare 1l limite se esiste, oppure giustificarne la non esistenza.
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Esercizio 4. Considerata la successione definita per ricorrenza,
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Tpil = \a n € N,

si provi che (x,) & monotona e limitata. Se ne calcoli quindi il limite.
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